Jlooamox 2

InauBinyaabpHUii 6JaHK TIarHOCTHYHOT
nepeBipoOYHOI POOOTH 3 MATEMATHKY /ISl YUHIB
4-x kJaaciB
[IpizBuie, iM’s Kiac
3ananns 1. Po3ramyii unciia y nopsiaky 3poCTaHHS
6832, 7504, 684, 8132, 196196, 5321, 38154

3 maHHOTO Py BUOEpH:
TpU3HAYHE YKCIOo Ta 301k Horo y 307 pasis;
I’ AITU3HAYHE YMCJIO Ta 3MeHII Horo Ha 1298;

IIECTU3HAYHE YKMCJIO Ta 3MEHIN ioro B 14 pasis.
Ilone 01a o6uucnenns:

3aBnannsa 2. Po3B’s:ku 3aauy
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* [Ilo mo3HayarOTh BUpa3W, CKIAJCHI 3a yMOBOIO 3amadi? OOuuciam BHUpasw Ta
MOSICHU 1X. 3aKpeCiu BUPa3H, sIKi HE BITHOCSATHCS JJO YMOBH 3a]1a4i.
1) 150 + 120 =
2) 150:5=
3) 120x5=
4) (150 +120) : 5=
5) 150 - 120 =
3apnannd 3. [lopiBHsIH BeJIMUYMHN, BUKOHAB NePeTBOPEHHSI.
26 m ... 206 oM 8 cm? 6 MM?...86 MM?
185 muH...3 4 15 mun 91516 kr...9156 xr
Ilone 0na oouucnenna.




3aBaanHsa 4. Y CHOPTUBHMX 3MaraHHAX 3 PI3HUX BUJIB CHOPTY NPUUHSUIM y4acTb 4
koMaHu. KiipKicTh Meaneld, OTpUMaHuX KOMaHAaMH, IPEICTaBICHO B TaOIHIIL.

* BukopucToByro4H 111 J1aHl, 1ail BIANOBIAb HA MUTAaHHA: fIka KOMaH/a 3aiHsia 2
MICIIE 32 CYMMOIO BCiX MeJaneit?

Komanoa 3o010mi Cpioni Bponsosi
«Cipiyc» 12 26 19
«Opion» 25 17 12
«30psi» 13 14 29
«BecHa» 11 27 15

Ilone 01a o6uucnenns:

Bignosinn:

3aeoanna 5. Haxpecnu kBaapat (3a JOTIOMOTOIO JIIHIMKHN ), IEPUMETP SKOTO JTOPIBHIOE
Iam 6¢M. 3Haiiaun foro miomry

3asoanna 6.* Anina, Mama, Ipa ta Jlepa 30uparoTscs mitu Ha AeHb HapoHKeHHS. [Ipu
[OMY JiBYaTa XOYyTh OMSTHYTH CYKHI Pi3HUX KOJHOPIB. Y AJIHU € TUIbKH CUHS
CyKHs, y Mamm — cuHs Ta )KOBTa, y Ipyu — 4yepBOHaA Ta x0BTa, a y Jlepy — 4yepBOHa
Ta 3eJieHa CyKHs. SIKy CykHIO onsirae Ipa?




